

«День туризма в ЦДТ»

Интерес к познанию нового, неизведанного, погружение в мир природы, поиск новых друзей, активный отдых – все это способствует развитию туризма. Люди всегда любили путешествовать, и желание поменять хоть на время место пребывания заложено в генах. Неудивительно, что 27 сентября, начиная с 1983 года, в России отмечается Всемирный день туризма.

Вот и не остались в стороне учащиеся объединения «Школа выживания» под руководством Юдина Сергея Александровича. 27 сентября ребята совершили поход в район с. Большепонюшево. Главная цель мероприятия – пропаганда путешествий и ЗОЖ.

Пусть красота сил природы и человеческих рук в разных уголках планеты вдохновляет на развитие, меняет мировоззрение, дарит сердцу радость и гармонию!